

Teachers' Retirement System of the State of Kentucky  
Request for Proposals  
Federal tax, fiduciary and other legal services

Questions from firms and TRS responses posted on Feb. 27, 2026

*Similar questions from different firms have been consolidated for a response.*

1. Will someone be at the TRS office to sign for the package/proposal, or is it best to ship without a signature requirement? We're planning to ship to TRS via FedEx.

TRS response: TRS will sign for the package if requested and delivered during business hours, 8 a.m. to 5 p.m. ET, Monday through Friday excluding holidays.

2. The RFP notes "Firm warrants it is qualified to do business in the Commonwealth of Kentucky and shall abide by applicable law." Does the term "qualification" relate to a filing with the Secretary of State?

TRS response: Yes, the firm must be registered with the Kentucky Secretary of State. The registration is confirmed after the RFP process is complete and prior to the contract effective date.